

8 марта—Международный женский день

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОННОГО
КОМИТЕТА
ПАРТИИ
И РАЙОННОГО
СОВЕТА
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ
КРАСНОЯРСКОГО
КРАЯ

Советское приангарье

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1936 ГОДУ

1990 ГОД

ЧЕТВЕРГ,

№ 30 (7141)

8

МАРТА

Цена 3 коп.



◆ ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Спасибо за заботу!

Когда под благодарностью подписываются десятки людей, значит человек такой благодарности, действительно достоин. И поэтому фельдшер Новой Кежмы Нина Михайловна Дубровинова наверняка приятно в Международный женский праздник 8 марта прочитать слова признания, которые выражают ей жители этого поселка.

«Эта большая душа человека. В любое время суток может она оказать квалифицированную медицинскую помощь. При этом внимательно выслушает больного, а при необходимости и доставит его в Кежемскую больницу.

Нина Михайловна активно участвует в общественной жизни поселка. Огромное спасибо ей за заботу о человеке!

Мы, жители Новой Кежмы, просим руководство больницы выразить Н. М. Дубровиновой благодарность с занесением в личное дело ее безупречного труда!»

М. ВИЛЬТОВСКАЯ,
Л. ПОЛИЩУК,
Б. БЕЛЫХ,
В. АРХИПОВА,
С. МИЯЕВА...
всего 84 подписи.

Милосердие среди нас

Не могу не отметить имена поблагодарить людей, которые, обладая настоящим человеческим чувством милосердия к нашим детям-сиротам, перечислили в Детский фонд 822 рубля от СМУ-5 СТСТМ.

ва, Т. Беззубенко, А. Лобanova, В. Турукано, И. Панюко, В. Сунчкова, Т. Коневу и многих других, кто принял участие в телемарафоне.

От имени профкома и от всех детей, кому помогли, хочу выразить вам сердечную благодарность.

Я ЛИНДФУИТ,
председатель профкома
СМУ-5 СТСТМ.

Отзвуки телемарафона

После прошедшего «Телемарафона-90» в нашей самой большой организации тоже осталось желающие помочь детям-сиротам. На собранные деньги мы купили благотворительные билеты Советского детского фонда имени В. И. Ленина.

Хочется поблагодарить за отзывчивость В. Кузнецова, С. Софронова, Р. Гавриева, А. Зинчука, А. Бурвана, А. Покрову и других.

Н. ПОЛЯКОВА,
член профкома участка
«Гидромеханизация».

Слезы радости и печали

«Солдатские ядовы» — ранов труда В. Брюхонову и так называлась вечер, когда Воропаевы — они так прекрасно исполнили антиадолго. Несколько часов общении доставили нам много радости. Низкий поклон и печали, а также воспоминания, что поминания. Пускай такие вечера готовят этот вечер, а через станут традицией это: Е. Сапега, Т. Малин, И. Потылицына, М. Сычева, Н. Однодолько, и другие, всего восемь. Л. Патченко и З. Сентебровна. Благодарим также ветерана Недокура.

ранов труда В. Брюхонову и так называлась вечер, когда Воропаевы — они так прекрасно исполнили антиадолго. Несколько часов общении доставили нам много радости. Низкий поклон и печали, а также воспоминания, что поминания. Пускай такие вечера готовят этот вечер, а через станут традицией это: Е. Сапега, Т. Малин, И. Потылицына, М. Сычева, Н. Однодолько, и другие, всего восемь. Л. Патченко и З. Сентебровна. Благодарим также ветерана Недокура.

Женская доброта
НЕ ОТ СВЕТА ЗАРЕВА, НЕ ОТ СВЕТА
МЕСЯЦА
И НЕ ЛУЧ ОТ СОЛНЦА ОТРАЗИТ
КОЛЬЦО
ДОБРОТОЮ ТРОНУТО, ДОБРОТОЮ
СВЕТИТСЯ
ЖЕНСКОЕ ОТКРЫТОЕ МИЛОЕ ЛИЦО.
ДОБРОТА РАСПРАВИЛА НА ЛИЦЕ
МОРЩИНОЧКИ
И ЗАЖГЛА ДЕВИЧИЙ ОГОНЕК
В ГЛАЗАХ.

ДОБРОТА УВИДИТСЯ В СИТЦЕВОЙ
КОСЫНОЧКЕ,
ДОБРОТА ЗАМЕТИТСЯ В ШАЛЯХ
И ШЕЛКАХ.
ДОБРОТА, КАК МУЗЫКА, КАЖДОМУ
УСЛЫШИТСЯ,
ДОБРОТУ СЕРДЕЧНУЮ ЧЕЛОВЕК
ПОИМЕТ,
ДОБРОТА НЕ СТРОИТСЯ, ДОБРОТА
НЕ ПИШЕТСЯ,
ДОБРОТА ОТ РАДОСТИ В ЖЕНЩИНЕ
ЖИВЕТ.

Рудольф ЛЕОНОВ.

С праздником,
дорогие
подруги!

◆ Уровень цивилизованности общества —

СРАЗУ ЖЕ замечу, что мои собеседницы форму носят редко — в сугубо официальной обстановке, предпочитая в обычных нормальной, цивилизованной одежде. И слава Богу, на мой взгляд, что на это за- крывают глаза. Не знаю, как остальные читатели, но я лично с трудом представляю щелкающую каблуками на повторотах женщины, которых уж, к примеру, за тридцать. Предад и то, что женщина в МВД что-то иное, чем женщина в армии, ведь войска МВД выведены из состава СА, у них своя специфика, свои законы.

Например, — Валентина Кондратьевна Ширялева — по званию капитан, но не военнообязанная. При же- лании она может уйти из учреждения К-100, несмот- ря на то, что аттестован. А вот мужчина это сделать уже труднее. Всего пять женщин из пятидесяти ра- ботающих в управлении имеют право, а иногда и обязанность, носить форму. Последнее относится к под- полковнику Р. И. Николаев- вой — начальнику секретариата. Занятие — это как приложение к должности. Для Валентины Кондратьевны, да как, наверное, для лю- бой женщины — первична должностность.

После окончания в 1968 году Сибирского техноло- гического института В. К. Ширялева начала работать в Кемском лесхозе, с приходом в район МВД пре- решла в управление начальника АЛ-150, потом К-100. Сейчас она — старший инже- нер производственного от- дела. Системе МВД отдано

почти 17 лет. И единствен- ной привилегией ее капи- танского звания, как говорят она сама, была и оста- ется обязанность, при не-обходимости работать и в субботу, и в воскресенье. «Есть слово «квартира», — не- весело усмехается Вален- тина Кондратьевна — и оно для нас — закон!» При общении с генералом мол- тали в голосе применяется

Работала с большим жела- нием, азартом, даже. Виде- ла; приносит пользу. И по- начальу трудностей не заме- чала. Текст громкостью, что не должны были у любой другой женщины, но как они алиают не только на про- изводственную, характер, но и на результат работы следо- давателя. Вызов следовате- ля ночью — это не такая уж редкость, а Галина Бо-

дей, что приходит в мини- стерство. Но мой взгляд, долж- но измениться официаль- ное отношение к ней. Что это значит? Прежде всего — хорошее, на высоком уровне, оснащение транс- портными и техническими средствами, «Мне часто приходилось на происшес- вие в поселок ездить на рейсовом автобусе», — рас- сказывает Г. Б. Жирова, — и представляет, как на меня смотрели, когда я возвращалась обратно с то- порами да ножами!»

Нет, не смогла она ска-

гать, собрав всех следова- телей, милиции, прокуратуру, К-100. Тогда и отда- ча будет полна. Ну и сов- сим было бы хорошо, если бы у каждого следова- теля, как на Западе, был свой секретарь. А то ведь самому приходится не то- лько дороги вести, но и протокол составлять, да на машине его печатать. Чо- то не помню я, чтобы следо- даватель Знаменский сам печатал свои протоколы! Уходит уйма времени. А остальные дела, а их шук- 15 как минимум, ждут сво- ю очередь. Можно было бы дома попечатать, да не- где, разве что в ванной, и то если она есть.

Всё-таки романтика не- устремленности хороша, по- званным лишь в юности. По- том она, мягко говоря, при- ездит. И сегодня я про- жигаю с погонами, по- тому что носить их не- хочу, потому что они час- загоняют глубь (так, что и не добраться порой) жен- ские качества, о которых тоскуют поэты: не- якость, одухотворенность, ис- кренность.

Да, сейчас много пишут, говорят о том, что общест- во, его дух, нравственность проверяется отношением к женщине. О том, что сама жизнь огрубляет предста- вительниц прекрасного пола. Надо менять систему. С этим соглашаются и ждут, что кто-то сделает это сразу, в масштабе всей страны. А если начать раз- ворот, в семье, в коллек- тиве? Отличните! Рядом с ма- женами, в погонах они и не виждают. И неважно, в каком виде.

Думая о будущем, следо- даватель Жирова уверена в одном: перемены нуж- ны не только в целом, в стране, но и в органах. Конкретно: в следственном отделе. Это не ее мысли, но она всем сердцем ее поддерживает: выделить следствие в отдельный ор-

МАДОННЫ С ПОГОНАМИ

редко, чаще к ее мнению прислушиваются, соглаша- ются. Но, если вместо имени-отчества зазубят «сторицки капитан!»...

Это значит черта дозволен- ности наступила. И спор прекращается.

Хотя я заметила уже, что должность стоит на первом месте, но коли уж погоны надела, то до май- ора до допускаться есть смысл. Для несведущих: именно с майора начина- ется старший командный состав, а вместе с этим на- ступает право на льготы: пенсия, санаторное лече- ние...

Следующая встреча моя произошла как раз с май- ором и тоже из системы МВД, только место работы ино — милиция. Галина Борисовна Жирова (мно- гие жители района знают ее как Новоселову) — старший следователь Кемского РОВД, стаж ее уже тринадцать лет. Выбрала при поступлении юридиче- ским, конечно, из-за роман- тизма профессии. Сама оп- ределила свою специфику.

Рисована жила с ребенком, вот и приходилось брать ее с собой, маленького, полуспящего, на происшес- твия.

Вся основная часть ру- дников РОВД живет в общеизделиях. В следствен- ном отделе, например, толь- ко начальник обеспечен нормальным жильем. Ос- тальные — в нуждающихся. И это не исключительно обстановка у нас из-за переноса райцентра в Ко- динск. По всей стране го- дами не решаются жилищ- но-бытовые проблемы, по- том и стали уходить из органов следователи. И не- даром на одном из про- шлогодних плenumов ЦК КПСС было принято реше- ние об обязательной обес- печенности следователей жильем и детскими садами уже в 1990 году.

Принцип оттона кадров — падение престижа. И дело тут не только в чистоте лю-

зать, что женщине нельзя работать в милиции. Наобо- рот, считает, что благодаря природным качествам: терпение, педантичность — женщины легче добьются успеха. И скажем, подследст- венный-мужчине процесс идет на контакт, откровение. Хочется прелюблюженая женская эмо- циональность приносит свой вред. Что понимает Галина Борисовна, относя это и к себе. Вообще, богатый опыт общения с людьми, столк- новение с их судьбами не проходит бесследно и для нее самой, — ведь чужие ситуации примешиваются к себе.

Думая о будущем, следо- даватель Жирова уверена в одном: перемены нуж- ны не только в целом, в стране, но и в органах. Конкретно: в следственном отделе. Это не ее мысли, но она всем сердцем ее поддерживает: выделить следствие в отдельный ор-

ИЗВЕЩЕНИЕ

Ваш муж, старший сержант в/ч 35310 Привалихин Степан Федорович, уроженец Красноярского края, Кемского района, в боях за Социалистическую родину, верный воинский присяге, проявив геройст- во и мужество, был убит 20 января 1944 г.; похоронен около Балашихи, высота 375.»

Подпись начальника штаба, полевая почта — все, как положено. Регистрационный номер... от 1 фе- враля 1944 года.

А НАСТАСИЯ Андреевна бережно кладет перед собой погоронку и начиняет свою рисунок.

Биография ее во многом схожа с сотнями, тысячами других. Родилась в 1913 году, и хотя детство и юность ее пришлись уже на годы советской власти, учились ей так и не дове- лось. «Неграмотная, я, даже расписаться не умею!»

Работать пошла рано. Мы с ее внуком, Степаном, подсчитали, и вышло, что только в колхозе (во Фро- лово) отработала Анастасия Андреевна более 30 лет. А колхозный стаж... там год впору за два считать. «Ходи- ли летом в поле до солн- щика, а возвращаешься... дороги не видать... И все рукаами делать приходилось: сено косить ли, хлеб уби- рать. Колхос, не дай Бог, не подберешь — все трудо- дни скружек!»

Анастасия Андреевна, на- до полагать, не хуже дру- гих трудилась, но не зар- ботала, так как оказалось, даже 12-рублевую пенсию.

«Особенно худо в войну жили, — продолжала она свой рассказ. — Когда Степана на фронт забрали, ос- талась я с тремя ребятиш- ками: Володей, Степаном и Валюшкой. Еще одна doch-

ета черная весть обходила пока стороной. Но прошло уже не несколько лет, как закончилась война, а о Степа- на Привалихине ни слуху, ни духу.

Всякие мысли лезли в голову: может, в плен попал, а может, живой, да же- леется... Ждала. «А как не ждать: ведь некоторые находились, всяко бывало. Нет, официального извеще-

ния бы муж пьяница или поганка, глядишь, не горе- вала бы так, нет, кляла судь- бы, что отмерла она им со Степаном всего десять годиков. «Хороший он был, работящий, а ласковый какой, меня всегда ждала...»

Замуж Анастасия Ан- дреевна так и не вышла, похоронила свое бабье счастье вместе с надеждой на воз- вращение мужа.

Были бы муж пьяница или поганка, «За свет плечу половину и за ка- тику» — тоже. Плак сразу ставили давать». В Проспек- тическом сельсовете у нее не потребовали доказательств гибели мужа.

А с похоронкой все вы- шло по обидному просту. Примехала нынешней зимой Анастасия Андреевна в рай- центре, зашла в сарай, и как-то в разговоре всплыло это слово — «похоронка». «Да ведь она в Вашем пенсион- ном деле лежит, как же Вы о ней не знаете?»

«Я с ума, было, сошла, как услышала. Растрелялась, забыла и спросить, когда она к нам пришла эта по- хоронка?»

А она и не приходила, она с самого начала находи- лась в пенсионном деле, которое было заведено в 1946 году, когда А. А. Привалихин согласился заяв- лять написанное от ее имени, было назначена пенсия за погибшего мужа. Право заявления Анастасия Ан- дреевна помнила, еле, по ее словам,brigadier написал (грамоты в деревне тог- да напечет было). Но зато как похоронка, минуя адresa- сата, оказалась подшитой к делу! Всякий кто теперь, да и в дальнейшем, при- шел этот вопрос, тем более, что пенсионные дела до недавнего времени храни- лись в краисбюро.

Нелегкая жизнь за племя- ми Анастасии Андреевны, прожитая ею не зря. Од- на сумела поставить на ноги детей, а сколько их вый- чила внуку! Их у нее 12 и правнуки тоже 12. И все они обязаны жизнью ей!

Л. РАТУЕВА.

И СЛОВОМ ЛЕЧАТ

Мне кажется, что педагог — самая ответственная профессия. Во всяком случае, она требует ежедневной, ежеминутной собранности, постоянного напряжения, самоотдачи. Приходит, оставаясь прежде всего врачом, быть еще и немного психологом, педагогом.

Врач и больной — союзники соратники в борьбе с болезнью. И для успеха не-обходимо, чтобы союз их был крепок, чтобы больной ощутил душевное тепло, понимание и чистоту врача, а врач — доверие и от- кровленность больного.

Честно и добросовестно выполняют свою врачебные обязанности В. М. Алексеева, З. Б. Кокановская, Г. Ю. Шафаростова. Мы в доб- рых словах можем ульзывать в адрес средних медицинских работников Н. И. Булдигеровой, Г. Я. Кочетковой, С. В. Легониной, Г. Н. Мельник, Л. В. Заводской, Т. Г. Лиленштейн, Л. А. Пет- редерий.

Работа в детском отделе очень трудная и ответственная, требующая большой выдержки, доброты и высокой профессиональной подготовки, так как ребе- нок, в отличие от взрослого, не может помочь в определении диагноза и на- деяться приходится только на свои знания и опыт. Честно и внимательно отно- сится к своим больным зав- датским отделением А. Ф. Шелканова. Порой бывает легко уговорить мален- кого пациента принять лекарство или сделать укол Но медсестры Т. И. Абра- мова, М. Л. Белиц спрашивается со своим делом.

Хорошо трудятся в ре- гистратуре детской городской поликлиники Г. Н. Зад- водская, Л. Н. Данилев- ская. Всегда с улыбкой вежли- во и толково «объясняет» не- понятное родителям и ма- леньким пациентам. Доб- росовестно относится к своим обязанностям — по- сещению больных на дому — участковая медсестра Т. И. Абрамова. Она всегда старается помочь больному не только лекарством, но и ласковым словом.

В будущем у нас буде-ет возможность улучшить ме- дицинскую помощь нашим крохам. Помощь детской поликлиники пока в детской поликлинике Фирсова, кабинет, где с большой нагрузкой грядет, откроется со временем И. Г. Кудряшова. Много си- отдает В. М. Токунова для того, чтобы в поликлинике всегда было чисто, уютно.

Чтобы нашим пациентам было удобно, ведут прием звучной врач М. Ф. Базан- ва, фельдшер-отоларинги- ног Г. И. Бочарова. В тру- дную минуту всегда при- дется на помощь Л. Н. Мельба- ру, Г. Д. Быкову.

Милые наши женщи- ни! Поздравляю вас с празд- ником 8 марта! Разрешите пожелать вам всем здор- вья, счастья и творческих успехов в вашем нелегком труде!

А. КЛИМОВА,
зав. детской городской поликлиникой.

ПОХОРОНКА

ЧЕРЕЗ 46 ЛЕТ ПОЛУЧИЛА ЕЕ А. А. ПРИВАЛИХИНА

когда у нас была, да померла до войны.

Слукко несчастный выпал на долю этой женщины... Они, казалось, пред- следовали ее... Дочь забо- лила менингитом и стала в результате глухонемой. Поз- ле войны, когда А. А. Привалихина жила уже в Проспек- тине, и дети обзавелись своим Степаном.

И все эти годы незажи- вшая рана — муж — умер, а дочь, сидя на болоте, сушат портняки, а потом пойдут в бой.

О том, как воевал ее Степан, она знает в основном из рассказов своего брата, который до ранения служил вместе с ним в одной ро- те.

Мало кто из односельчан вернулся с войны. Прихо- дили похоронки, но ее доч-

ица не знал, она не получала да и не могла, как теперь известно, получить. Но раз ни мужа, ни похоронки «стало» быть, пропал. И вся родня так считала.

«Плохое про Степана не думала — сердце не до- зволило», но не зря говорят, что злые языки страш- ные пистолета. Долекну- ти, в запале и крикнет:

«У меня муж погиб, а не сб- жал!» В яр бросало от таких слов, горько было. На душе — темени беспро- светная.

Так и жила: день — в ба- бочке, ночь — в слезах. Толь- ко подушки могла по- ведать о своей бабье то- ске. Кто позвидает такой доне: ни жена, ни девочка.

в его отношении к женщине.

ПРАЗДНИЧНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

„Мои падения, полеты и года...“



Татьяна
Уварова-Наровская

Стихи с особым чувством читаются в юности. Когда будущее чудесно и прекрасно. А воспринятые ныне — свежо и первозданно. Такое чистое, словободное на постоянном удивлении, открытия состояния души у некоторых остается надолго. И тогда, когда рождаются стихи, которым место не только в домашнем тетради. Позже не может существовать без слушателей, читателей, друзей. И сегодня мы вам представляем автора, чьи стихи, находимся, оставят след и в ваших душах.

Татьяна Уварова-Наровская закончила Киевский институт культуры, работает в РДК «братья» режиссером народного театра «Зеркало». Замужем, имеет троих детей. Первые стихи опубликовала в 1977 году.

Я падаю в объятия тишины,
Плыту среди цветущего безмолвья.
И синий скрип озывший глубины
Наполнен болью, страхом и любовью.
Сверкающий осколок бытия
Меня вращает до головокружения.
И птицы глаз испуганные скользят
В предчувствии боли и пробуждения.
Вот — серый дом, вот — скрежет голосов,

Шипеные, ползанье, расставленные
Ложки. И на столе, в плену хрустальных снов,
Свернув шипы, лениво роза мокнет.

Мы в нашем времени — ложечка
чайная.
Нами размешан прокиснувший чай.
Нас об край постучали нечаянно,
Нас перевели в новый трамвай.
С громким звонком и с сиденьями
новыми
В новый отправили сказочный путь.
Только спешими очень бедовые —
Дуги забыли на провод замкнуть.
Волюшка, воля — не едет
трезвым нам...

Что же ты, Господи, ну, помогай.

Звонки звоночки, колесики, резьбы —

Эй, наверху, подтолкните трамвай!

—

Не шуты — обманывших шуты!
Для моловы серьезной станет шутка.
А игра в тебя или меня
Только для холодного рассудка.

Разлетелось вдребезги оно —
Дождик, рязь, встал на подоконник.

Заскрипело битое стекло...

Задрожали у тебя ладони.

Не пугаюсь нежности моей —

Я к ногам, дождя бросаю.

Братья чувствами, как кольцами

целей —

Я в такие игры не играю!

Нет, не трагично — горько и смешно!

Цепляясь мелочами за рутины
Впадаю в иллюзию, и лицу личину

Напоминать на белое крыло.

Распутывать клубки червячных фраз;

Шептать, тупев, эные заклинанья,

И взлунуть в тише самобичевания

В который раз, в который раз,

в который раз!

Ну, не смешни ли быть на взлете цели,

Срезать бутоны, лишь они проснутся?

Не горько ли к звезде не присоединиться,

И за свою принять чужую тему?

Не возвращаются рассветы и дожди,

Уставшие от грез стареют океаны,

Задыхаясь взорванные раны

Упрашиваю простиющую Землю.

Еще виток, еще... и тает время, тает.

Еще рассвет, еще... и падает звезда.

И за завесой дня мне кто-то вспых

считает

Мои падения, полеты и года.

С УЛЫБКОЙ

КОГДА МЫ ДОМА



Сушки к вашему столу

Сейчас так много печатается рецептов приготовления деликатесов и печеностей, что хозяйкам нет необходимости придумывать что-то самим. Особенно это относится к молодым женщинам. Но хозяйки с большим стажем находят свое, не повторяющееся.

Гостья нашей рубрики Валентина Ивановна Михайлович живет в г. Кодинске. За многие годы освоения кулинарного искусства она нередко находила универсальный вариант рецептов. Блюда, приготовленные ею, в сопоставлении с общепитовскими — два полоса.

Но самое любимое ее занятие — пироги, пирожки, крендели, сушки. Ни один праздник не проходит без ее семье без чаепития с не повторимыми печенями.

Сегодня Валентина Ивановна предлагает читательницам рецепт домашних сушек, которым она пользуется многие годы:

«В литровую кружку или банку накладываем поллитра сметаны, всыпаем один стакан сахара, одну чайную ложку соды и чайную ложку соли. Размешиваем эту смесь до полного растворения сахара. Сливаем 250 граммов сливочного масла или маргарина и добавляем к нему две столовые ложки подсолнечного масла.

На стол выкладываем горкой пять-шесть стаканов муки и сделав в нее небольшое углубление, тоненькой струйкой льем из кружки ранее приготовленную смесь.

Замешиваем тесто. Вбиваем в него (один за другим) пять яиц, вливаем масло. Тесто до тех пор промешиваем, пока оно не будет отставать от рук и стола; хорошо пробиваем его.

Приступаем к раскатыванию сушек. Раскатываем не большую колбаску (диаметром 4 см) и разрезаем ее на кусочки (5 см). Эти кусочки также раскатываем в конфетки и делаем из них баранки.

Противни с сушками «зевим в хорошо прогретую духовку. Необходимо, чтобы они поднялись при большой температуре. Далее внимательно следим за температурой, чтобы сушки не склеризовались.

Золотистый цвет сушек скажет вам, дорогие хозяйки, о готовности. Горячие сушки подают к столу с холодным молоком, кофе, чаем.

Приятного аппетита! Сушки оценила В. ВИНОГРАДОВА.

План мероприятий

УЧРЕДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ г. КОДИНСКА НА 8, 9 МАРТА 1990 г.

РДК «РАССВЕТ»

8, 9, 10 марта — детские кинофильмы. Начало в 12 часов.

РДК «БРАТСК»

9 марта — вечер отдыха «Для тех, кому за тридцать». Начало в 20 час.

З. КАРНАУХОВА, зав. отделом культуры.

ТВ

20.15 НЛО. Необъяснимый визит. Часть 2-я.
20.50 Футбол. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Динамо» (Киев). 2-й этап.
21.40 — 22.45 «Фотограф». Художественный фильм, из серии «Деррик» (ТВ ОРГ).

ВОСКРЕСЕНЬЕ

6.30 120 МИНУТ.
8.35 Мультиплекс.
8.55 Тираж Спортлото.
9.15 «Женщины, когда вернутся», 1-я серия — «Вера».
10.25 Коллажный вестник.
10.55 Коноплюстров.
12.20 ВРЕМЯ.
13.20 Утренняя развлекательная программа.
13.30 Короткометражные художественные фильмы.
13.15 Вокруг света. Альманах.
14.15 Здоровье.
15.00 Музикальный кинок.
15.30 Фигурное катание. Чемпионат мира. Программные танцы.
17.00 «Сельский час».
18.15 Марафон-15.
19.45 «Женщины, которым повезло», 5-я серия — «Наташа».
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 Мысли о вечном.
21.45 Телескоп.
22.00 Хоккей. Чемпионат СССР. «Ахматка» — ЦСКА.
23.45—23.55 Э. Денисов. — Акварель.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Небо на колесах». Научно — популярный фильм.
8.45, 9.35 Окружающий мир. 2 класс. Хочу быть великим.
9.05 Английский язык.
9.55 «Хочу все знать!» Кинокурнал.
10.05 Английский язык.
10.35, 11.35 История. 8 класс. Н. М. Каримян — русский историк.
11.05 «Небо на колесах». Научно — популярный фильм.
12.25—13.45 Сеанс повторного телефильма. «Расказ о простой вещи».
16.50 Гандбол. Чемпионат мира.
18.00 Спидей. Чемпионат мира.
18.30 ВРЕМЯ.
19.00 «Вертепная». Премьера документального фильма. «Посмотрите за мной». О последних годах жизни В. Шукшиной.
20.00 Спокойной ночи, малышы!
20.15—20.40 Фестиваль «Сан-Ремо»-90.

ОБЪЯВЛЕНИЕ НА МАГАЗИНЕ.

Фото В. РАТУЕВА.

НАШ АДРЕС:

663470, г. Кодинск,
Красноярского края.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

Газета выходит

по вторникам,
четвергам
и субботам

Индекс 52336.

Объем 1 печ. л.
Печать высокая: газетный и офсетный
Тираж 6200.
Заказ № 0005.

Кежемская типография управлением издательства полиграфии и книжной торговли, краисполкома.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ